

福彩游戏接连为彩民奉上惊喜

近期,福彩彩市喜事不断,各类游戏接连为彩民奉上大奖惊喜。先是福彩双色球:90后小伙仅仅花费28元,便击中1018万元;彩民花费168元购买“9+1”复式票,收获1006万元;紧接着福彩刮刮乐:95后小伙刮中“国泰民安”30万元;彩民10元刮中“66顺88发”25万元;90后小妹幸运刮中“点球大战”20万元……

90后小伙28元击中1018万元 “急切盼‘脱单’”



5月27日下午,湖北武汉彩民小马(化名)与他的哥哥一起来到省福彩中心,领取双色球1018万元。
5月23日晚,双色球第

19059期开奖,小马凭借一张“7+2”复式票,中得一等奖、二等奖各1注,总奖金1018万元。

一进门,小马一脸兴奋地说:“成为千万富翁已好几天了,今天中午我才刚刚知道中得了大奖,你说马马虎不马虎。”

小马出生于1990年,是个典型的理工男。自大学时代起,小马就喜欢购买双色球。5月22日晚,小马闲来无事,走进福彩销售网点,用了十多分钟观察走势图,自选了一张双色球“7+2”复式票。

对于这组号码,小马有自己的解释。他说,他是个理工男,特别喜欢数字。在观察走势图时,他感觉到近期的前区红球喜欢热出,便把红球重点放在了前区;至

于蓝球,他发现上期蓝球12是遗漏了37期才开出的。他认为,当期蓝球的遗漏值估计在10至15之间,因此他选了06和15。

此后,小马忙于工作,好几天没关注开奖结果。直到5月27日中午,小马准备再去福彩销售网点购买彩票时,才发现自己手中的彩票中了1注头奖和1注二等奖,总奖金有1018万元。

对于奖金的使用,小马说,这次的千万元大奖来得太突然了,自己完全没想好奖金怎么用。小马表示,目前自己还是单身一人,首要任务当然是找个女朋友,把婚姻大事解决了。另外,如果有好的项目,会考虑自己创业,让大奖奖金生出更多的钱来。

95后小伙刮中“国泰民安”30万元 “奖金用于做生意”

5月23日下午,广州95后小伙小林(化名)来到市福彩中心,领取“国泰民安”头奖30万元。

据了解,小林不久前刚从老家来到广州闯荡,一心想创业的他目前正和朋友一起筹备开一家培训。自从来到广州后,小林也逐渐接触并喜欢上买刮刮乐。“我这几天身体不太舒服,所以中奖当天上午安排了去医院看病,看完病回家时刚好路过福彩销售网点,我就顺手买了5张‘国泰民安’。”小林说,之前他刮“国泰民安”经常会中小奖,感觉非常过瘾,所以每次刮彩就认准了这款彩票。

拿着5张红彤彤的彩票,小林在销售台前饶有兴致地刮了起来,待彩票全部刮完,他仔细一数,总共刮中了40元的小奖。还没刮过瘾的小林随即又用40元奖金换回了4张同款彩票,随后刮开其中一张彩票,他发现票面玩法一中出现了3个“烟花”图符,对“国泰民



安”彩票非常熟悉的他立刻就意识到自己中了头奖30万元。

小林表示自从筹备培训班以来自己的压力很大,尤其是资金方面的压力。这次刮中大奖,小林计划先用这笔钱偿还筹备培训班时借下的外债,暂时缓解当下压力的同时也让他能全身心的投入到事业上。

彩民168元收获1006万元 “准备自己做生意”



5月27日上午,河南驻马店彩民杨先生(化名)现身省福彩中心兑奖大厅,领取双色球1006万元。

5月26日晚,双色球第19060期开奖,杨先生凭借一张168元的“9+1”复式票,成功命中一等奖1注,共计获奖1006万元。

与其他大奖得主不同,杨先生

显得格外镇定。据了解,杨先生是福利彩票的忠实彩民,一直都有购彩的习惯,有时机选,有时自己选号码,买什么号码全凭自己的喜好,也没有去守号。

“我一直都坚持买福彩,奉献爱心,也许有机会收获大奖。从来都没想过自己会中大奖,这次真

的没有想到,感觉很幸运!”杨先生开心地说。

问及收获大奖后有什么打算,杨先生表示要自己做生意,打拼事业。“当然,我还是会继续支持中国福利彩票的,因为购买福彩既能奉献爱心又能收获喜悦。”



彩民10元刮中“66顺88发”25万元 “感谢福彩带来的好运”

近日,辽宁幸运彩民姜先生(化名)花了10元就刮中了“66顺88发”头奖,收获奖金25万元。

值得一提的是,姜先生只购买了一张彩票就把25万元的头奖刮出来了,可以说是一击命中。

姜先生说:“我很少购买刮刮乐,一般也就是买几期快乐12或者是双色球,这次是和朋友一起出去,陪他到福彩销售网点,朋友买了几注快乐12在等待开奖,我看这个‘66顺88发’票面颜色挺好看,就买了一张,没想到一下就刮出了头奖,当时真的特别激动。这不就赶紧到福彩中心来兑奖了,真没想到突然间就中了25万元,真



是太幸运了。以后我还是会继续支持福彩,以感谢福彩带给我的这份幸运!”

忠实老彩民4元喜中550万元 “首先还贷款”

近日,吉林彩民杨女士(化名)来到省福彩中心,领取双色球550万元。

5月5日晚,双色球第19051期开奖,杨女士凭借一张4元单式票,击中1注一等奖,收获奖金550万元。

杨女士说,自己是福彩的老彩民,自从福彩上市后,每期都会打几注,也不会特意去选号、跟号。

谈及自己的中奖经历,杨女士说,这次中奖自己并不知道,还是十多天后再次去福彩销售网点,拿出



这张彩票给销售员看看有没有中奖,销售员告知她中了一等奖。

至于奖金的用途,杨女士说,

正好自己刚买了房子车子,恰巧这笔钱可以还贷款,缓解一下压力,这可真是意外惊喜。

90后小妹刮中“点球大战”20万元 “将继续支持福利事业”

5月27日上午,辽宁四位女同志一起走进了福彩中心,领取刮刮乐“点球大战”头奖20万元。首先说一说这四个人的关系,从年龄上是一字排开的,中奖的是最小的妹妹,看着也就二十来岁,其次是姐姐、阿姨和妈妈,都是陪着她来领奖的。

5月26日,小妹妹从福彩“小黄人”刮刮乐自助售票机上购买了“点球大战”,刮开一看,小妹妹没有说话,让朋友帮忙看,她们反复的看,最后确认这张彩票中了一等奖,奖金是20万元,这可把小妹妹高兴坏了。



回到家,马上将中奖的事告诉了家里人,第二天家人就都陪着她来领奖了。至于奖金的使用,小妹妹表示要继续购买福彩,支持福利事业。(三万整理)